

Reparație capitală la clădirea CED stația CF Medgidia EST (proiectare)

I.D.: 68031656

Documente participare:

- Caiet de sarcini - Reparatie capitala la cladirea CED st. CF Medgidia EST.pdf
- Model contract - Reparatie capitala la cladirea CED st. CF Medgidia EST.pdf
- SAS - Modele formulare - Reparatie capitala la cladirea CED st. CF Medgidia EST.docx
- FisaDate_DF1143636.pdf
- DUAE_CERERE_168964.xml

Data publicarii	12.04.22	Coduri CPV	71322500-6
Termenul limita pentru depunere:	16.05.22	Pretul estimativ:	375.525,00 RON - 375.525,00 RON

Descriere: Serviciul care se va achiziționa constă în elaborarea proiectului tehnic, întocmirea documentației și obținerea certificatului de urbanism și a autorizației de construire/desființare a clădirii CED din statia CF Medgidia Est, în conformitate cu cerințele din HG 907/2016 si ale Caietului de sarcini. Clădirea CED Medgidia Est cu nr de inventar INF-1-03212 a fost pusă în funcție în anul 1984 și face parte din domeniul public al statului; valoarea de inventar este de 233 575,92 lei, fiind amortizată. Clădirea este o construcție cu regim de înălțime parter, acoperiș tip terasă, cu o suprafață construită de 170 mp, care adăpostește instalații de centralizare electrodinamică tip CR-2 și instalații de telecomunicații pentru CED. Începând cu anul 1996 s-a constatat apariția unor fisuri la pereții clădirii. Din cauza faptului că terenul nu este stabil, fiind situată pe un rambleu ce are o înălțime de cca 25-28 m, dar și din lipsa trotuarului de jur împrejurul clădirii și a unui sistem de dirijare a apelor pluviale, în timp fisurile s-au transformat în crăpături ce au afectat structura clădirii, punând în pericol atât siguranța instalațiilor cât și a personalului de exploatare și întreținere. În anul 2019 a fost contractat serviciul de proiectare, în cadrul căruia au fost elaborate expertiza tehnică și DALI (documentația de avizare a lucrărilor de intervenții) aferente acestui obiectiv. Urmare concluziilor expertizei a fost elaborată DALI în care au fost prezentate trei variante de remediere și a fost aleasă varianta 3, care constă în demolarea clădirii existente și realizarea unei construcții noi, tip container. Durata de prestare a serviciului este de maxim 90 de zile de la data prevăzută în ordinul de începere a contractului și exclude perioada aferentă analizării, verificării și avizării documentației în CTE SRCF Constanța și CTE CN CF "CFR" SA. Numar zile până la care operatorii economici pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 15 zile Entitatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari în a 10-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor.
